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Evenimentele lunilor august-septembrie 2019 la 
Palatul Patriarhiei

 

În perioada august-septembrie, Palatul Patriarhiei a primit vizitatori interesați de 
istoria, prezentul și cultura acestui loc. Peste 10.000 de turiști și pelerini din țară și 
din străinătate i-au trecut pragul, iar o serie de evenimente au fost găzduite în 
acest cadru.

Evenimentul cel mai important găzduit la Palatul Patriarhiei a fost momentul festiv 
organizat cu prilejul împlinirii a 12 ani de la întronizarea Preafericitului Părinte 
Daniel în demnitatea de Patriarh al Bisericii Ortodoxe Române. Au participat ierarhi 
membri ai Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române, membrii Permanenței 
Consiliului Național Bisericesc și ai Permanenței Consiliului eparhial al 
Arhiepiscopiei Bucureștilor, profesori de la Facultatea de Teologie Ortodoxă din 
Bucureşti, protoiereii din eparhie şi alţi invitaţi. În cadrul evenimentului, au fost 
rostite mesaje de felicitare adresate Preafericirii Sale.

În seria evenimentelor se înscrie și întâlnirea Preafericitului Părinte Patriarh Daniel 
cu participanții la Forumul Românilor de Pretutindeni, organism alcătuit din peste 



100 de persoane din diasporă și comunitățile istorice românești, reprezentanți ai 
mediului asociativ românesc din străinătate și profe­sioniști români din diverse 
domenii și organizat la București de către Ministerul pentru Românii de Pretutindeni.

Cu prilejul începutului de an școlar, la Palatul Patriarhiei s-a desfășurat consfătuirea 
cu inspectorii și profesorii de religie de la unitățile de învățământ din cuprinsul 
Arhiepiscopiei Bucureștilor. Întâlnirea a fost prezidată de Preafericitul Părinte 
Patriarh Daniel. La eveniment au participat și reprezentanți din cadrul Ministerului 
Educației Naționale.

Dintre vizitatorii Palatului Patriarhiei amintim o delegație a Bisericii Evanghelice din 
Baden-Württemberg (Germania), alcătuită din studenți luterani de la Tübingen, 
participanți la un proiect intercultural pe care îl desfășoară de 25 de ani împreună 
cu filiala ASCOR Galați din Arhiepiscopia Dunării de Jos.

Printre pelerinii sosiți de peste hotare, se află şi un grup de tineri din Liban, 
Iordania și Siria, care au sosit în România pentru a participa la cea de-a șasea 
ediție a Întâlnirii Internaţionale a Tineretului Ortodox, desfășurată la Craiova în 
perioada 5-8 septembrie 2019.

Un alt grup de vizitatori a fost cel al credincioșilor din Biserica Ortodoxă a Antiohiei, 
care l-a avut ca însoțitor pe părintele Spyridon Fayad, protoiereu de Latakia (Siria) 
și, pe o durată de 10 zile, a efectuat în țara noastră un pelerinaj intitulat „România, 
grădina Maicii Domnului”.
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